

Kényszerpihenő után ismét a pályán

A hétvégén megrendezésre került LiveWire Mátra RS futamon hosszabb kihagyás után a Garmin Racing Team színeiben versenyző Domonkos László az újjászületett EVO VI-ossal állt rajthoz. A versenyen minden gond nélkül debütált az autó, és a kategória második helyén sikerült célba érni.

Domonkos László: - Legnagyobb örömünkre 1,5 év kényszerpihenő után újra birtokba vehettük a teljesen felújított EVO VI-ost, amelyet elkészülése napjától már munkába is állítottunk a hétvégi mátrai futamon. A várakozásokhoz hűen úgy működött, ahogyan kell, és ahogyan emlékeztünk rá. Semmilyen műszaki problémánk nem volt, így elmondhatjuk, hogy a tesztek szánt versenyen makulátlanul szerepelt, és készen áll a következő éles bevetésére.

- Elfoglaltsága miatt most nem Pityesz (Horváth István) ült be a jobb oldalra, így Tekerés Laura volt a már másodszor helyettesítő navigátorom, akivel jól dolgoztunk együtt és nagyon jó hangulatban telt a verseny, rengeteget nevtünk szokás szerint.

- A pálya, amelyen visszafelé versenyeztem régebben egy hegyi felfutóra emlékeztet, trükkös egyformának tűnő kanyarokkal, amiket nekem nem is sikerült megfelelően felmérni az itiner felírása közben.

- Az időjárást tekintve –hőségriasztás volt érvényben- igazi strandidőnk volt, amely nehézséget igazából csak a rajt előtti percekben okozott, menet közben nagyon jó szolgálatot tett a tetőszellőző.

- Mivel az sem volt biztos, hogy elkészül az autó, így nagy terveink nem voltak az eredménnyel kapcsolatban. Ki szerettem volna próbálni az autót, mivel most lett frissen összerakva. Persze azért igyekeztem sietni, de nem ez volt az elsődleges szempont. Meglepődtem, hogy a BMW-ék mennyit gyorsultak tavaly óta, illetve, hogy helyi srácok mennyire keményen nyomják. Következő megmérettetésünk a Baranya Kupa lesz, amit már nagyon várunk, és ahol már nem a teszt üzemmód várható.

Köszönjük Támogatóinknak!: GARMIN, Récsei Busz Kft., www.palinkabc.hu, IBG, HUHGAROMARKET, LUBETECH, Print.Shop, Gulf